
JEGYZŐKÖNYV

Készült: Békés Város Önkormányzata Képviselő-testületének Humán és Szociális
Bizottsága 2025. május 28-án tartott nyUvános üléséró7.

Az ülés helye: Békési Polgármesteri Hivatal kistanácskozó terme
Békés, Petőfi u. 2. I. emelet

Jelen vannak: A mellékelt j elenléti ív szerint

Ij’azoltan távol: Kovács Ildikó bizottsági tag
Balog Zoltán később érkezett

Mucsi András bizottsági elnök: Köszöntötte a bizottság ülésén megjelenteket. Kovács Ildikó
bizottsági tag előzetesen bejelentette távolmaradását. Megállapította, hogy a bizottság
határozatképes, mivel 7 főből 5 fő jelen van, így a nyilvános ülést megnyitotta.

Tárgy: Napirendi pontok elfogadása és a jegyzőkönyv hitelesítő megválasztása

Mucsi András bizottsági elnök: Módosító javaslat nem volt, így szavazásra bocsátotta a
meghívóban szereplő napirendi pontokat azzal, hogy a bizottság üléséről készített
jegyzőkönyvet Barna Zoltán bizottsági tag írja alá hitelesítőként.

Szavazás eló’tt megállapította, hogy a szavazásnáljelenlévó’ bizottsági tagok száma: 5fő

- Megállapította, hogy a bizottság 5 igen, egyhangú szavazattal az alábbi határozatot
hozta:

Békés Város Önkormányzat Képviselő-testülete
Humán és Szociális Bizottsága

50/2025. (V.28.) számú határozata:

Békés Város Önkormányzat Képviselő-testületének Humán és Szociális Bizottsága a 2025. május
28. napján tartott ülésének napirendjét az alábbiak szerint fogadta el:

NAPIRENDI PONTOK:

1 . A Békési Középiskolai Ösztöndíj rendszeréről szóló rendelet megalkotása
Előkészítette. Dr. Varsandán-Széni Ildikó jogász

2. A Békés Turisztikai Kft. 2024. évi tevékenységéről szóló szakmai és pénzügyi beszámoló
és a 2025. évi üzleti terv elfogadása
Előkészítette. Bak Adám ügyvezető, Békés Turisztikai Kft.

3. A Békési Férfi Kézilabda Kft. 2024. évi tevékenységéről szóló szakmai és pénzügyi
beszámoló és a 2025. évi üzleti terv elfogadása
Előkészítette: Nagy Richárd ügyvezető, Békési Férfi Kézilabda Kft.

4. A Békési Kézilabda Sport Kft. 2024. évi tevékenységéről szóló szakmai és pénzügyi
beszámoló és a 2025. évi üzleti terv elfogadása



Előkészítette: Nagy Richárd ügyvezető, Békési Kézilabda Sport Kft.

5.A Békés Városi Művelődési NKft. 2024. évi tevékenységéről szóló szakmai és pénzügyi
beszámoló és a 2025. évi üzleti terv elfogadása
Előkészítette: dr. Pappné Danda Andrea ügyvezető, Békés Városi Művelődési
Nonprofit Kft.

6. A gyermekjóléti és gyermekvédelmi feladatok 2024. évi ellátásának átfogó értékelése
Előkészítette: Tárnok Lászlóné jegyző

dr. Szabó-Bimbó Mária igazgatási osztályvezető
Guskáné Kis Mónika igazgatóhelyettes, BVSZSZK

7. Beszámoló a 2024. március 1-től 2025. február 28-ig tartó közfoglalkoztatási évről
Előkészítette. dr. Szabó-Bimbó Mária osztályvezető, Igazgatási Osztály

Kovács Szilvia osztályvezető, Pénzügyi Osztály
Nánási Zsolt osztályvezető, Gazdasági Osztály
Nánási László ügyvezető, Békési Városfejlesztési Nonprofit Kft.

8. Középiskolai ösztöndíj-pályázat kiírása
Előkészítette: Nánási Zsolt osztályvezető, Gazdasági Osztály

9. Bejelentések

Zárt ülés:

1 . Otthoni szakápolás iránt előterjesztett kérelmek elbírálása
Előkészítette: dr. Szabó-Bimbó Mária osztályvezető

Riglerné Lestyán Katalin szociális ügyintéző Igazgatási Osztály

A bizottság jegyzőkönyv hitelesítőnek Barna Zoltán bizottsági tagot választja meg.

Napirend tárgya: A Békési Középiskolai Ösztöndíj rendszeréről szóló rendelet megalkotása

Írásos előterjesztés csatolva ajegyzó’könyvhöz az MÖtV. 52. (1) bekezdésJ) pontja alapján.

Mucsi András bizottsági elnök: Megköszönte a munkát Ildikónak, Zsoltnak, illetve Jegyző
Asszonynak, akikkel leültek és átbeszélték a szempontrendszert. Egy jó rendeletet sikerült
összerakni. Kérdezte, hogy van —e bármilyen kiegészítés az anyaghoz?
Hozzászólás, kérdés, észrevétel, módosító javaslat nem volt, ezért javasolja, hogy szavazzanak
a rendelet-tervezet elfogadásáról.

Szavazás előtt megállapította, hogy a szavazásnáljelenlévó’ bizottsági tagok száma: 5fő

- Megállapította, hogy a bizottság 5 igen, egyhangú szavazattal az alábbi határozatot
hozta:
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Békés Város Önkormányzat Képviselő-testülete
Humán és Szociális Bizottsájiu

51/2025. (V.28.) számú határozata:

Békés Város Önkormányzat Képviselő- testületének Humán és Szociális Bizottsága a
Békési Középiskolai Ösztöndíj rendszeréről szóló rendelet megalkotását elfogadásra
javasolj a a Képviselő- testületnek.

Felelős: Mucsi András bizottsági elnök
Határidő: intézkedésre azonnal

NaDirend tárgya: A Békés Turisztikai Kft. 2024. évi tevékenységéről szóló szakmai és
pénzügyi beszámoló és a 2025. évi üzleti terv elfogadása

Írásos előterjesztés csatolva ajegyzőkönyvhöz az MÖtV. 52. (1) bekezdésJ) pontja alapján.

Mucsi András bizottsági elnök: Kérdezte, hogy van —e bármilyen kiegészítés az anyaghoz?
Hozzászólás, kérdés, észrevétel, módosító javaslat nem volt, ezért javasolja, hogy szavazzanak
a határozat elfogadásáról.

Szavazás előtt megállapította, hogy a szavazásnáljelenlévő bizottsági tagok száma. 5fő

- Megállapította, hogy a bizottság 5 igen, egyhangú szavazattal az alábbi határozatot
hozta:

Békés Város Önkormányzat Képviselő-testülete
Humán és Szociális Bizottsága

52/2025. (V.28.) számú határozata:

Békés Város Önkormányzat Képviselő - testületének Humán és Szociális Bizottsága az alábbi
határozat elfogadását javasolja a Képviselő- testületnek.

1. Békés Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a Békés Turisztikai és
Szolgáltató Korlátolt Felelősségű Társaság (rövidített név: Békés Turisztikai Kit.;
székhely: 5630 Békés, 6929/57. hrsz.; adószám: 14270299-2-04; cégjegyzékszám: 04 09
008046) 2024. évi tevékenységéről szóló pénzügyi beszámolóját (mérlegét és
eredménykimutatását) és szakmai beszámolóját, valamint a 2025. évi üzleti tervét a
határozat melléklete szerinti tartalommal elfogadja.
2. Békés Város Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a Békés
Turisztikai Kit. 2024. évi nyeresége a társaság eredménytartalékába kerüljön
átvezetésre.

Felelős: Mucsi András bizottsági elnök
Határidő: intézkedésre azonnal
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Napirend tárgya: A Békési Férfi Kézilabda Kft. 2024. évi tevékenységéről szóló szakmai és
pénzügyi beszámoló és a 2025. évi üzleti terv elfogadása

Írásos előterjesztés csatolva ajegyzőkönyvhöz az MÖtV. 52. (1) bekezdésJ) pontja alapján.

Mucsi András bizottsági elnök: Kérdezte, hogy van —e bármilyen kiegészítés az anyaghoz?
Hozzászólás, kérdés, észrevétel, módosító javaslat nem volt, ezért javasolja, hogy szavazzanak
a határozati javaslat elfogadásáról.

Szavazás előtt megállapította, hogy a szavazásnciljelenlévő bizottsági tagok száma. 5fő

- Megállapította, hogy a bizottság 5 igen, egyhangú szavazattal az alábbi határozatot
hozta:

Békés Város Önkormányzat Képviselő-testülete
Humán és Szociális Bizottsáíja

53/2025. (V.28.) számú határozata:

Békés Város Önkormányzat Képviselő - testületének Humán és Szociális Bizottsága az alábbi
határozat elfogadását javasolja a Képviselő- testületnek.

Békés Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a Békési Férfi Kézilabda Kft.
(székhely: 5630 Békés, Karacs Teréz utca 7. Fsz. 2. ajtó; adószám: 12874990-2-04;
cégjegyzékszám: 04 09 005619) 2024. évi tevékenységéről szóló pénzügyi beszámolóját
(mérlegét és eredménykimutatását) és szakmai beszámolóját, valamint a 2025. évi üzleti
tervét a határozat melléklete szerinti tartalommal elfogadja.

Felelős: Mucsi András bizottsági elnök
Határidő: intézkedésre azonnal

NaDirend tárgya: A Békési Kézilabda Sport Kft. 2024. évi tevékenységéről szóló szakmai és
pénzügyi beszámoló és a 2025. évi üzleti terv elfogadása

Írásos előterjesztés csatolva ajegyzőkönyvhöz az MÖtV. 52. (1) bekezdésJ) pontja alapján.

Mucsi András bizottsági elnök: Kérdezte, hogy van —e bármilyen kiegészítés az anyaghoz?
Hozzászólás, kérdés, észrevétel, módosító javaslat nem volt, ezért javasolja, hogy szavazzanak
a határozati javaslat elfogadásáról.

Szavazás előtt megállapította, hogy a szavazásnáljelenlévő bizottsági tagok száma: 5fő

- Megállapította, hogy a bizottság 5 igen, egyhangú szavazattal az alábbi határozatot
hozta:
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Békés Város Önkormányzat Képviselő-testülete
Humán és Szociális Bizottsáj’a

54/2025. (V.28.) számú határozata:

Békés Város Önkormányzat Képviselő - testületének Humán és Szociális Bizottsága az alábbi
határozat elfogadását javasolja a Képviselő- testületnek.

Békés Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a Békési Kézilabda Sport Korlátolt
Felelősségű Társaság (rövidített név: Békési Kézilabda Sport Kft.; székhely: 5630 Békés,
Karacs Teréz utca 7. Fsz. 2. ajtó; adószám: 32178856-2-04; cégjegyzékszám: 04 09 016746)
2024. évi tevékenységéről szóló pénzügyi beszámolóját (mérlegét és
eredménykimutatását) és szakmai beszámolóját, valamint a 2025. évi üzleti tervét a
határozat melléklete szerinti tartalommal elfogadja.

Felelős: Mucsi András bizottsági elnök
Határidő: intézkedésre azonnal

Napirend tár2ya: A Békés Városi Művelődési NKft. 2024. évi tevékenységéről szóló szakmai
és pénzügyi beszámoló és a 2025. évi üzleti terv elfogadása

Írásos előterjesztés csatolva ajegyzó’könyvhöz az MÖtV. 52. (1) bekezdésJ) pontja alapján.

Mucsi András bizottsági elnök: Köszöntötte Dr. Pappné Darida Andrea ügyvezető asszonyt,
aki az anyagot készítette. Kérdezte, hogy van —e bármilyen kiegészítés az anyaghoz?

Barna Zoltán bizottsági tag: Tartalmas beszámolót olvashattak, minden kiderül, hogy
szerteágazó és milyen sokrétű a munkájuk. Megköszönte, amit a városért végeznek, további
sok sikert kívánt.

Jieákné Domonkos Julianna bizottsági tag: Köszönetet mondott a Belencéres gála
szervezésében nyújtott segítségért igazgató asszonynak és munkatársainak. Több dolog is
napirenden van így a Békés Tarhosi Zenei Napok szervezése, és éppen most az iskolai gálák
zajlanak és a művelődési központ ad ezeknek a rendezvényeknek otthont. Az elmúlt héten
pénteken volt a nyugdíjas dalkör találkozója nagy sikerrel került megrendezésre. Nagyon nagy
élet van a művelődési központunkban, és mindenki ámulattal és csodálattal látja, hogy milyen
szép és igényes maga az épület is, illetve a szellemisége is teljesen rendben van. Megköszönte
igazgató asszony és vezető társainak, munkatársainak a munkáját.

Mucsi András bizottsági elnök: További hozzászólás, kérdés, észrevétel, módosító javaslat
nem volt, ezért javasolja, hogy szavazzanak a határozati javaslat elfogadásáról.

Balog Zoltán bizottsági tag megérkezett az ülésre.

Szavazás előtt megállapította, hogy a szavazásnáljelenlévő bizottsági tagok száma: 6fő

- Megállapította, hogy a bizottság 6 igen, egyhangú szavazattal az alábbi határozatot
hozta:
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Békés Város Önkormányzat Képviselő-testülete
Humán és Szociális Bizottsájia

55/2025. (V.28.) számú határozata:

Békés Város Önkormányzat Képviselő - testületének Humán és Szociális Bizottsága az alábbi
határozat elfogadását javasolja a Képviselő- testületnek.

Békés Város Önkormányzatának Képviselő4estülete a Békés Városi Művelődési
Központ, Könyvtár, Múzeum és Sport Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaság
(rövidített név: Békés Városi Művelődési Nonprofit Kit.; székhely: 5630 Békés, Jantyik
Mátyás utca 21-25.; adószám: 27526507-2-04; cégjegyzékszám: 04 09 016159) 2024. évi
tevékenységéről szóló pénzügyi beszámolóját (mérlegét és eredménykimutatását) és
szakmai beszámolóját, valamint a 2025. évi üzleti tervét a határozat melléklete szerinti
tartalommal elfogadja.

Felelős: Mucsi András bizottsági elnök
Határidő: intézkedésre azonnal

Napirend tár2ya: A gyermekjóléti és gyermekvédelmi feladatok 2024. évi ellátásának átfogó
értékelése

Írásos előterjesztés csatolva ajegyzőkönyvhöz az MÖtV. 52. (1) bekezdésJ) pontja alapján.

Mucsi András bizottsági elnök: Kérdezte, hogy van —e bármilyen kiegészítés az anyaghoz?
Jegyző asszony, Dr. Szabó- Bimbó Mária osztályvezető sok szakmai munkát tett bele ebben a
feladatban. Nagyon komoly anyagot kaptak úgy, ahogy az elmúlt években is. Tehát rengeteg
munka van mögötte.
Kérdezte, hogy van —e bármilyen kiegészítés az anyaghoz?

Barna Zoltán bizottsági elnök: Átolvasta, és valóban egy teljesen jó informatív terjedelmes
anyag. Aki nem ismerné, az is nagyon jól megismerheti a városunkban a gyermekjóléti és
gyermekvédelmi munkát. Kicsit veszélyes az, hogy évről évre csökken a lakosság száma,
Ugyanúgy emelkedik a szociális hálóba fogható, illetve abba kapaszkodni kívánó családoknak
a száma. A szolgáltatások iránti igény is nő, a pszichológiai tanácsadások, a szociális segítőknek
a feladatai is. A védelembe vett gyerekeknek a száma a környezetünkben óriás. Azonban
örvendetes az, hogy működik a gyermekétkeztetés, és azt is látja, hogyjó szép számban veszik
ezt is igénybe a családok. A jelzőrendszer jól működik a városban. Ők is megtettek mindent
armak érdekében, hogy együtt tudnak dolgozni a gyermekvédelemben. Jó az, hogy vannak
szakemberek az iskolákban. Közvetlenül kapcsolatba tudnak velük lépni, és a jelzéseket meg
tudják tenni. Ennek következtében már ebben az évben is több család is látókörbe került. A
jövőre vonatkozó megfogalmazott célokkal és feladatokkal egyetért.

Mucsi András bizottsági elnök: A Gyulai Tankerület Tanácsának a tagja, a megyei
önkormányzatnak a delegálásában. Ott erről volt szó többek között, illetve az intézményi
szociális munkásoknak a tevékenységéről. Úgy fogalmazott, Kiss Szabolcs, aki a gyulai
intézménynek a vezetője, hogy a szociális munkásokat is, be kell vonni az intézménybe. Az a
probléma, hogy a városi köznevelési intézményekben nem azonos mértékben vonják be vagy
tekintik partnernek ezeket a szociális munkásokat. Van olyan nevelési intézmény, ahol már a
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harmadik szociális munkás mond fel, és ezeknek a pótlása nem túl egyszerű. Tehát nyilván
szerencsés lenne majd, hogyha tanácsnok asszony, mint az oktatással foglalkozó tanácsnok
minden egyes intézménnyel, ha az intézményvezetőket összehívnák. A következő köznevelési
évnek az elkezdése előtt jó letme, hogyha tudnának egy ilyen egyeztetést összehívni, és akkor
tudnának velük beszélni.
Fog készülni most egy anyag júniusi bizottsági ülésre és megnézik, hogy az óvodákból hova
lépnek tovább. 1 . osztályba a gyerekek, illetve 8.-ból hova mennek továbbtanulni. Julika már
dolgozik ezen az anyagon. Nyilvánjó lenne több éves viszonylatban megnézni. A településnek
a túlélésének az lenne jó, hogy minél tovább itt maradjanak a diákok, mert úgy alakul ki és
személyes kötődés.

Dr. Szabó-Bimbó Mária osztályvezető: Körülbelül két hete a Vármegyei Kormányhivatal
küldött levelet. Azért, hogy az iskolákban tartsanak tájékoztató alkalmakat arról, hogy ezt
nagyon komolyan kell venni, és nyilván, hogy ehhez nyújtsanak segítséget. A tanév
megkezdését követően tervezik majd minden iskolában megtartani ezeket az alkalmakat.

Barna Zoltán bizottsági tag: Máris tudna adatokkal szolgálni az iskolából, hogy milyen
arányban, vagy melyik iskolába mentek tovább a gyerekek, csak nyilván az elmúlt tanévre
vonatkozó adataink vannak egyelőre.

Mucsi András bizottsági elnök: További hozzászólás, kérdés, észrevétel, módosító javaslat
nem volt, ezért javasolja, hogy szavazzanak a határozati javaslat elfogadásáról.

Szavazás előtt megállapította, hogy a szavazásnáljelenlévó’ bizottsági tagok száma: 6fő

- Megállapította, hogy a bizottság 6 igen, egyhangú szavazattal az alábbi határozatot
hozta:

Békés Város Önkormányzat Képviselő-testülete
Humán és Szociális Bizottsáíia

56/2025. (V.28.) számú határozata:

Békés Város Önkormányzat Képviselő - testületének Humán és Szociális Bizottsága az alábbi
határozat elfogadását javasolja a Képviselő- testületnek.

1. Békés Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a gyermekjóléti és
gyermekvédelmi feladatok 2024. évi ellátásáról szóló átfogó értékelést megtárgyalta, és
azt a határozat mellékletét képező tartalommal elfogadja.

2. A Képviselő-testület felkéri a Polgármestert, hogy gondoskodjon az elfogadott
értékelés Békés Vármegyei Kormányhivatal Gyámügyi és Igazságügyi Főosztálya
részére határidőben történő megküldéséről.

Felelős: Mucsi András bizottsági elnök
Határidő: intézkedésre azonnal
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Napirend tár2ya: Beszámoló a 2024. március 1-től 2025. február 28-ig tartó
közfoglalkoztatási

Írásos előterjesztés csatolva ajegyzőkönyvhöz az MÖtV. 52. (1) bekezdésJ) pontja alapján.

Mucsi András bizottsági elnök: Kérdezte, hogy van —e bármilyen kiegészítés az anyaghoz?
Hozzászólás, kérdés, észrevétel, módosító javaslat nem volt, ezért javasolja, hogy szavazzanak
a határozati javaslat elfogadásáról.

Szavazás előtt megállapította, hogy a szavazásnáljelenlévő bizottsági tagok száma. 6fő

- Megállapította, hogy a bizottság 6 igen, egyhangú szavazattal az alábbi határozatot
hozta:

Békés Város Önkormányzat Képviselő-testülete
Humán és Szociális Bizottsájja

57/2025. (V.28.) számú határozata:

Békés Város Önkormányzat Képviselő - testületének Humán és Szociális Bizottsága az alábbi
határozat elfogadását javasolja a Képviselő- testületnek.

Békés Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a 2024. március 1-tő! 2025. február
28-ig tartó közfoglalkoztatási évről szóló beszámolót a határozat melléklete szerinti
tartalommal elfogadja.

Felelős: Mucsi András bizottsági elnök
Határidő: intézkedésre azonnal

Napirend tárgya: Középiskolai ösztöndíj-pályázat kiírása

Írásos előterjesztés csatolva ajegyzőkönyvhöz az MÖtV. 52. (1) bekezdés]) pontja alapján.

Mucsi András bizottsági elnök: Kérdezte, hogy van —e bármilyen kiegészítés az anyaghoz?
Hozzászólás, kérdés, észrevétel, módosító javaslat nem volt, ezért javasolja, hogy szavazzanak
a határozati javaslat elfogadásáról.

Szavazás előtt megállapította, hogy a szavazásnáljelenlévő bizottsági tagok száma: 6fő

- Megállapította, hogy a bizottság 6 igen, egyhangú szavazattal az alábbi határozatot
hozta:

Békés Város Önkormányzat Képviselő-testülete
Humán és Szociális Bizottsága

58/2025. (V.28.) számú határozata:

Békés Város Önkormányzat Képviselő - testületének Humán és Szociális Bizottsága az alábbi
határozat elfogadását javasolja a Képviselő- testületnek.

1. Békés Város Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a 2025/2026.
tanévben 12 főt részesít középiskolai ösztöndíj-támogatásban.
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2. Békés Város Önkormányzatának Képviselő-testülete pályázatot ír ki a Békési
Középiskolai Osztönd(j 2025. évi fordulójára, és a pályázati kiírást, valamint pályázati
űrlapot a határozat melléklete szerinti tartalommal jóváhagyja.

Felelős: Mucsi András bizottsági elnök
Határidő: intézkedésre azonnal

Bejelentések

Mucsi András bizottsági elnök: Az a kérése Dr. Pappné Darida Andreához, hogy e-mail-ben
küldjék majd ki a kollégáknak, hogy tudjanak tervezni, a BETAZEN-nek a programját.

Dr. Pappné Banda Andrea ügyvezető: Küldeni fognak meghívót, egyrészt mindenkinek az
állófogadásra a bizottsági tagoknak és a testület részére is. A kiadványokba, amik vannak
dátumok ott minden stimmel. Hétfőn elkészül a meghívó, lesz egy kevés promó a rádióban is.
Valamit próbálnak kezdeni, hogy az érdeklődést fenntartsák. A BETAZEN nagy rangú
hagyomány, a negyvenkilencedik, de valójában az érdeklődés a komolyzene iránt azért nem
olyanjelentős. Igyekeznek kicsit színesíteni, csak hát nem egyszerű a komolyzenét eladni. Most
ingyen lesz minden szinte, kivétel a Pintér Tibor koncertet, de az is nagyon kedvezményes áron.

Barna Zoltán bizottsági tag: Ennyi idő alatt a közönséget tekintve a városi közönség köréből
mennyire sikerült kilépni?

Dr. PapDné Darida Andrea ügyvezető: Őt is meglepi, hogyha bármit csinálnak már brutális
módon megnőtt azoknak a résztvevőknek a száma a rendezvényeinken, akik nem is békésiek.
Azonban a Bétazen vonatkozásában nem látogatottak a rendezvények.

Mucsi András bizottsági elnök: Nyilván érdemes lenne ezekkel szembenézni. Augusztusban
találkoznak a bizottsági ülésen, és érdemes lenne egy táblázatot a résztvevők számairól. Bagoly
László szervezi nagy lelkesedéssel. Sajnos nagyon színvonalas programok lehozatala ellenére
is eléggé gyér az érdeklődés. A bizottság fele újragondolásra nyilván érdemes lenne
gondolkozni.

Deákné Domonkos Julianna bizottsági tag: A Belencéres fellépésen is azért zömmel nagy
érdeklődés van, ami a Bétazen keretén belül valósult eddig meg. Mivel most két gálájuk volt a
közelmúltban, közel hétszáz körüli érdeklődő volt. Most a Bétazen-ben nem lesz benne a
Belencéres. Illetve a Belencéresnek kicsit más irányú elfoglaltságai vannak Magyarittabére
készülnek egy nagyon nagyszabású rendezvényre, ahol négyezren lesznek néptáncosok, és
természetesen ők is a városunkat képviselik. Illetve a nyár folyamán Bulgáriába egy versenyre
neveztek be egy 5 napos rendezvényre, tehát van élet körülöttük, de most úgy döntöttek, hogy
ez a gála az energiáiikat is és pénzüket is jócskán felemésztette. A Bétazennel kapcsolatban
pedig való igaz, hogy polgármester úr is, illetve elnök úr is és Igazgató asszonnyal is beszélték,
hogy gondolják át, hogy hány naposra tervezzék, kit tudnak megszólítani. Több körben
összeültek már, havonta több alkalommal és egyeztettek, és ez egy kibővített kör, amelyben a
művelődési központ vezetőjének túl a tarhosi kollégák, akik tudnak segíteni a szervező
munkában, hiszen Békés- Tarhosi Zenei Napok. Tehát Tarhost is bevonták az idei program
sorba. Mégiscsak 1 O napossá duzzadt ez a program. Valóban kevés forrás áll rendelkezésükre,
a musical mellett a gyermekeknek szóló program is, amely pályázatból valósul meg, nagyon
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kevés pályázati forrás van, de ami van, azt igyekeznek kiaknázni. Illetve a művelődési központ
is mindenféle szakmai segítséget és egyéb segítséget is megad. Nagyon hálás, hogy ezt igy
össze tudták rakni, és a jövő héten lesz egy újabb egyeztető megbeszélésük. Mindenki
megtalálja majd benne a neki tetsző programot. Lesz a Gödörben mazsorettekkel fúvós
zenekarok találkozója is. Lesznek látványos és hangulatos elemek. Ugy érezik, valóban néha,
hogy elfáradt ez a dolog, de próbáljnak mindig valami új színt hozni, és az lelkesedésünket is
próbálják kicsit közvetíteni a közönség felé. Bíznak benne, hogy ez az idei is jól fog sikerülni.

Dr. PapDné Darida Andrea ügyvezető: Az első megbeszéléskor, azt mondta, hogy ezt
körülbelül 3-4 napban kellene besűríteni. Ezt találná reálisnak, csak nem bírja áttörni azt az egy
falat, aki mindenáron ehhez ragaszkodik. Nagyon szereti az embert, aki ehhez ragaszkodik, de
egyszerűen nem úgy látja. O zenész szemmel látja és nem résztvevő szemmel, hogy mire
mutatkozik igény. Már 2 éve ő keresi a szimfonikus zenekart, hogy egyáltalán jöjjenek. Ez a
nyitó koncertünk a békés megyei szimfonikussal. Ez is mutatja, hogy nem akkora ez iránt az
érdeklődés. Nem gondolja, hogy ez teljesen el kell hagyni, csak meg kellene reformálni és
rövidebbé tenni, és azokat az eseményeket preferálni, mint mondjuk a fúvós a gödörbe. Amikor
kiviszik az utcára a zenét, a komoly zenét is egy kicsit, mert ott leülnek könnyed módon nem
kell úgy kiöltözni. Ez, egy állandó harcunk, az idén már ezt nem kellett a tavalyi évben
ragaszkodott ő, hogy bent legyen, most újra kivisszük ezt is. Mona néni, talán utoljára tud még
foglalkozni ezzel a kórus találkozóval. Vannak elemek, amik nem nagyon kerülnek pénzbe mint
a volt növendékek hangversenye, nincs igazából költsége. Tehát l-l elem van ebbe olyan is
ami töltelék és pénzbe sem kerül, de valóban reformra lenne szükség. Csinált egy kigyűjtést a
meggyőzés miatt, hogy mely város milyen rendezvényt csinál és hány naposat. Kiderült, hogy
az országban senki nincs, aki komolyzenében ennyi napot szervez. A marketing elemekhez
ragaszkodva, mi vagyunk az egyszem még az országban, aki ezt ennyi napon át csinálja, de
valójában 2-3 napos ilyen rendezvények vannak, ami egy hetes, az meg teljesen más feeling
mert mondjuk Balatonfüreden van egy gitár fesztivál. Valóban át kellene gondolni egy picit, de
ehhez sokan kellenek.

Mucsi András bizottsági elnök: Szeptemberben fog hozni a bizottság egy határozati javaslatot,
irányelvként a 2026-os Bétazen kapcsán, az idő kerettel kapcsolatban. Tehát most jött el ennek
az ideje, hogy fenntartói oldalról fognak hozni egy ilyen határozatot. Majd megfogalmazzák,
hogy mi az az egészséges keret, és akkor kénytelen lesz a zenei szervező is ehhez
alkalmazkodni.

Barna Zoltán bizottsági tag: Az a baj, hogy úgy van felépítve strukturálisan ez a zene, hogy
éjfélig hallgatható zenéket játszanak majd utána elkezdődött a diszkó, ami egyszerűen nem az
emberek a vérnyomása megy fel. 25 fiatal fiú kedvéért nem biztos, hogy kellene a Gödörben ez
a diszkó.

Dr. Pappné Darida Andrea ügyvezető: Azért nem csinál diszkót, mert a tavalyi évben volt
egy diszkó, de olyan emberekjelentek ott meg, hogy már méltatlan volt. Attértek az utca bálra.
A diszkót bevitték művelődési központba, és csak a Madzagfalvi két napja lesz szabadtéren.
Egy évben azért a lakosságnak azt a 2 napot a madzagfalván ki lehet bírni.

Serfecz Dávid bizottsági tag: Egyeztethetnek majd a témáról.

Mucsi András bizottsági elnök: A Békési karnagyok kórusú című könyv jelent meg, egy
nagyon szép színes kiadvány. Altalános iskolai énektanár Liszkai Eva tanárnő írta ezt a
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könyvet. Nagyon komoly hiánypótló munka. Hozott egy pár darabot, aki szeretne belőle, az a
polgármester úrnál hozzá tud jutni.
További napirendi pont, bejelentés nem volt, így az ülést befejezettnek nyilvánította és zárt
ülést rendelt el.

K.m.f.

Mucsi András Barna Zoltán
bizottsági elnök jkv. hitelesítő
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